


Llen

b:
Hay4ynmMmcsa BbINOMHATDL

YCTHOEe
ClloXXeHue U BblintaHue B
npeaenax 1000.



CnoxeHue

ABoPUTM
1. [lpegvsasvBwiHnNCIIO B

300731x
COT.

2. Boinonspgrs ;1encreue

3 COT.GACOT. =8
COT.

o W N o R M PRV V. PV



Buiuucnum c
VCTHbIM
O0OBLACHEeHnemMm:

900+ 100=9coT.+1coT.=10coT1.=1
000

200+400=...COT.+...COT.=... COT. =



[lpoBepb

cebs:
200 + 400 =2 coT. ¥ coT.6 coT.&00

400 +100 = J




BbiyntaHue

ABoPUTM
1. [lpegvsasvBwiHnNCIIO B

800781x
COT.

2. Boinonggors gtencreue

8 COT.6TCOT. =2
COT.



Buiuyucnu c
YCTHbIM
OO BbACHEeHUueMm:

300-200=3 coT.—2COT.=1COT. =
100

600-300=... COT.—... COT.=... COT. =



[lpoBepb
600 — 300 =6 co*®Pbr. 2 cor390

700 - 200 =




CnoxeHue

ASEARIGIM
1. lNpepetdersuMncnoB
JOcsa7xax

nec.
2. Boinon80w81encreue
7 nec. A8@ec. =15
nec.

an o y _ W _ 4B PR A




Buiyucnu c
VCTHbIM
OO BbACHEeHueMm:

90+80=90ec.+80ec.=17 pec. =
170

60+70=...0ec.+...0ec.=... OecC. =



[lpoBepb
60 + 70 =6 nec. PPR&E. 43 pec.130

40 + 80 =4 gec. +8 pec.42 pgec.120




BoiyntaHue

1. MpemaiasiAincro B
160c=162X.

AecC.
2. Beinggwgin@glicrene

16 gec.-80ec. =38
AecC.

2R A N y _ W _ N y _ W _



Buiuucnu c
YCTHbIM
O0OBLACHEeHUueMm:

120-50=12 nec.—-5p0ec.=7 gecC. =

170-90=...gec.— ... gec.=... AgecC. =



[lpoBepb

cebs:
170-90=17nec.-9 pec.2 pec.30




3agaHue CTp. 66, 3apgaya Ne2
(nocne Kaxgoro Borpoca NnosiBUTCA

o OTBeT,
1 M%@ﬁéﬂ%}{ly NPOCTO KIMUKHU MbILLKOW U NPOBepb
2. OTBeTb Ha BONPOCHI: cebs)

- O koM roBopuTcs B 3agave? O

Yto kynun Buta?  Buta B ceip m
W3secTHa nn macca cbipa? ik Adfcca chipa
N3BecTHa nu macca macrna™eT  400r.

Kaknm genctenem e€ MoXHO HanTun?

Maccy macrna MOXXHO HaNTU CNOXXeHueMm, Tak

Kak

3. WkARAOsHA L 8Q4QQEERMKHO y3HATL Maccy Bcel

4. HaiAioy rmaBHble croBa Ansi KpaTkoi nofeAtitu. AN
3alrncu. Macno.

5. 3anuiu KpaTKyto 3anucb 1 peLleHne

3aid@ieHH-nouTy 1C, 3an1LumM 1 OTNPaBb YYUTESIO Ha MPOBEPKY &4
T/, 2AanuLLIN OTBET 3aa4Mn.

pelLleHue n oTBeT 3aaayu. Npu HeobxoammocTn obpaTUCh 3a

FRARAAILIILL LA




X
N V© v
R "/ =
.

3
1. Pewwu Mpmepyl
2. Pacnonoxw OYKBbI,
KaK
nokKasaHo B Tabnuue.

o \ W 4
nau ga paBb y4uTesno Ha NpoBepKy
3. FlpouYnTan

nocnoeuuv. Mo HeoOXoOMMOCTU OODATUCH 33 MOMOLWBLIO K



T 100 + 800 = B140-80 =

A 50 + 90 = C400-100 =
[1 180-90 = P600 + 200 =
1 700 -300 = H70 + 60 =

E 90 + 70 = Y120-40=

E 1000 -300 =



900

160

800

400

160

130

140

160

140

900

800

80

90

60

300

700

400

160

800

160

900

800

80

900




Ntor

Hemy HX?S%?‘IMCb Ha

ypokKe?
+C5ro ObINO CNOXHbIF -

% ITO NOHPaBNNOCE W







